



Руководитель следственного управления по Индустриальному району г. Ижевска провел мероприятие в сфере профилактики коррупционных правонарушений

21 июня 2019 года текущего года в рамках межведомственного взаимодействия и проводимой работы по профилактике коррупционных правонарушений руководитель **следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Андрей Назаров встретился с сотрудниками военного комиссариата Октябрьского, Индустриального и Устиновского районов г. Ижевска.

Руководитель следственного отдела довел до сведения присутствующих основные положения антикоррупционного законодательства, в том числе Федерального закона Российской Федерации № 273-ФЗ от 25.12.2008 (с изм. от 03.08.2018) «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающие уголовную ответственность за коррупционные преступления, ст. 19.28 КоАП (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).

В ходе рабочей встречи сотрудники военкомата также ознакомлены с результатами работы следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска в сфере противодействия коррупции.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/859512/item/1367485>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
